



围观

2010年8月28日 星期六  
斑竹:阿贵  
美编:岩石  
组版:燕子



景区更换  
指示牌

1. 张先生反映:历下区大明湖北侧天香园,园内没有公厕指示牌,希望相关部门尽快安装。

答复:对于张先生提出的天香园附近厕所没有指示牌的问题,由于景区内许多旧指示牌已破旧,景区正在制作更换统一的新指示牌,近期内将完成安装。

噪音扰民  
将被查处

2. 王先生反映:市中区经八路东首、民族市场西侧有家超市,在营业时间(7:00至23:00)外置音响的音量过大,噪音扰民,希望相关部门尽快查处。

答复:经查,超市外确有外置音响播放音乐招揽生意,泺源派出所社区民警已就市民反映的情况对店主进行批评教育,告知其要注意控制音量,不要影响周围群众的正常生活,超市表示以后注意。

更多详见济南市人民政府网  
http://www.jinan.gov.cn

# 小龙虾,你还敢吃吗

南京有人吃小龙虾居然吃出了“肌肉溶解症”!最近几天小龙虾被媒体炒得很热,济南的一些龙虾店销量锐减,济南的网友怎么看待此事?今后还敢吃小龙虾吗?

@省城首辅:市民现在对“肌肉溶解症”概念还很模糊,如果吃了小龙虾真的可以致病,那么还是少吃为好。除非将致病原因解决,然后根除掉。

@碧野蓝夏:吃还是不吃,这是一个问题。如果哪一天出现吃馒头得糖尿病,吃面条得牛皮癣,吃凉面会肾虚的话,人们会不会什么都不吃了?肌肉溶解症不是龙虾的错,打击背后做洗虾粉的不法分子才是该做的事,敢不敢吃取决于安不安全。

@健康是福:地沟油炒龙虾,再喝点三聚氰胺和激素的奶粉!以毒攻毒啊。

@荻水伊人:吃过一次,感觉不怎么好吃,能吃的就那点东西,而且吃起来挺麻烦,改吃别的新鲜吧,物美价廉,吃着还放心。

@kanghee:现在什么都不敢吃了。

@阿紫夜曲:现在还有什么可以吃?

@盼春归:一切都要嘴

下留情。  
@美丽的星空:好多东西吃不出原来的味道,有的猪肉、牛肉煮熟了有难闻的味道。

@charlenechou:其实在正规的饭店应该就不容易出事了。路边摊本来就不卫生嘛。

@快乐小灵通:那东西不能吃的。

@冰妹妹:不怕死,吃!趁着别人不敢吃。

@天使之翼:不敢吃了,只在南京时享用过!

@小叮咚:奉劝大家还是戒了小龙虾为好!粪水小龙虾用地沟油一炒,用着回收漂白过的一次性筷子、餐巾纸和不合格的餐具,很不健康的!

大嘴

## 机场出租车太乱了

@happyosaka:前几天晚上9点多下飞机,出了航站楼,想直接打的,呼啦围上来好几个司机,一人报价120元,我说80吧,这家伙直撇嘴,说不可能,过了一会又有个人跑过来,说80元可以拼车,并且冷嘲热讽。

我直接上大巴到历山路,然后坐出租返回高新区。宁愿浪费20分钟,也不受这帮孙子的气了。

@东东:我告诉你个窍门,往外面走,走出机场那路上会有返回的空车,30元钱就拉,不要坐那些专门在机场趴活的。

@黄河口:这事真得说!经常去机场接人,机场的出租车太差了,晚上没有大巴以后更厉害,管理人员视而不见,外地人一片骂声。

@xmsailor:要么提前找车来接,要么坐大巴,专门趴活的不要坐。

@qhids:机场出租多年来一直这样。

@叨烟斗的狮子:这机场去一次脸红一次,太丢济南的人了。

@天一阁:让趴活的那帮黑出租滚蛋吧!

杯洗具

## 济南油价悄然涨了

@zhuzheng:11日中石油和中石化跳到6.19元,俺还挺高兴,以为可以加到便宜油了,谁知过了不到一周就变成6.29元,再去时变成6.39元,怒了,问为何国际油价连连下降,你却连涨,加油员说“价格调整一切听从上级的”,无语。

@新帕王:半个月没加油了。这么多次上上下下?

@xmsailor:专门赶在国际油价大量下跌的时候,让你看看人家多NB。

@黑暗洗礼:那几天降价是在搞促销活动。

@冷眼看世间:涨到100元,我认了,骑电动车一个样。

@家有小腾:要赚钱了,赚少了都不行。

@时光静静流:这就是垄断!

本版文字 张贵君整理

更多详见齐鲁晚报报网互动论坛http://bbs.qlwb.com.cn

名师大讲堂 齐鲁晚报《现代教育》编辑室  
市中区社区教育办和新赛达教育主办

# 迎接新学期 作文、数学、英语 大型专家公益讲座 下午场火热报名中

讲座一:《新构思作文》——让作文从此不再难  
主讲人: 中小学作文教学研究专家、中国作文教学第一人张伯华教授  
讲座时间: 2010年8月29日(周日) 下午2:00-3:00

讲座二:《金杯数学》——提高数学成绩,感受数学魅力  
主讲人: 国家奥林匹克数学教练、《金杯数学》主编朱春兰教授  
讲座时间: 2010年8月29日(周日) 下午3:00-4:00

讲座三:《新概念英语》和《青少版新概念》——经典教材为英语学习助力  
主讲人: 英语教学专家、上海外国语大学“商务口译”山东认证中心总监韩洪涛教授  
讲座时间: 2010年8月29日(周日) 下午4:00-5:00

培训项目: 中小学新构思作文 中小学金杯数学 初中全科周末同步辅导 新概念英语  
初中一对一强化辅导 小升初特训班 初中毕业水平考试班 新概念英语青少版

友情提示: 本次讲座为纯公益, 门票免费, 有意向的学生和家长请即刻致电预定座席!  
上午场已定完, 下午场预定中! 周六(早9:00—晚5:00) 领票, 前50名定座者可获价值300元的学习券; 51—100名定座者可获价值200元的学习券。  
讲座抽奖环节还将抽出免费课程、讲座纪念品等奖

定座电话: 82380266 82380277  
领票地点: 泉城路齐鲁国际大厦7楼A7-07室(贵和商厦对面)  
讲座地点: 泉城路华能大厦5楼多功能厅(贵和商厦东50米)

# 近视治疗新挑战 渐进多焦点镜夺冠

近日,全球2010年青少年视力健康峰会落幕,与会32人专家组参照数万张选票,最终评定:在“制近视发展、降低近视度数”的一百余种有效方案里,渐进多焦点眼镜一举夺冠!对儿童视力的改善、治疗的安全性、有效性超过其他方案20倍;控制近视发展超越传统方法60倍。

投票专家称:孩子前年近视,配了眼镜,没想到一年半度数竟涨了300度,自换了渐进多焦点眼镜,度数没涨不说,半年降了150度,读书学习,眼睛不酸不胀,一点都不累。

据评委会公布:第一:有效性:渐进多焦点眼镜,300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复,摘掉眼镜;800度以上或散光400度以下的混合性近视:经过一定时间配戴,视力逐渐提高;控制近视不再加深。第二:权威性:CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,全面颠覆传统近视治疗模式,一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇。

据了解,普通近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近都由眼球变焦,使得睫状肌非常“劳累”,始终处于紧张状态,渐进多焦点眼镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,使睫状肌“变频”,始终处于放松状态。

普通眼镜只适合孩子看清远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(近视),眼镜度数就会越来越高。

渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都处于放松状态,从而使眼轴逐渐回缩,控制度数不再加深。300度近视完全可以摘掉眼镜。

戴普通眼镜时间过长,眼睛容易疲劳、干涩、酸胀,大脑感觉劳累,学习效果自然会下降。

渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不会感觉到累,眼睛非常轻松,聪明才能痛快。

很多父母觉得不可思议,但事实千真万确,这是经过日本、美国、包括中国香港等在内的几十万青少年真实体验,总结四大戴镜感受:

- 1、配戴上感觉眼前一亮,视物更清晰;
- 2、一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;
- 3、三个月视力检测,确实减轻50-100度;
- 4、一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

鉴于渐进多焦点镜的有效性,中国关心下一代委员会专家评定:戴渐进多焦点镜,既能满足“控制孩子近视度数不再加深”迫切性,又能保障“阻断近视根源”的安全性。

为让广大儿童早日摆脱近视烦恼,中国关工委联合我市有关部门高调宣布:渐进多焦点眼镜好视力商家紧急划拨1000万近视防治专项款,报名免费治疗时间初步定在8月28日至8月31日,应征者进行电话登记,即可享受价值600元的近视免费治疗,专项资金用完为止!欢迎拨打爱眼热线:0531-66683738 66683739垂询。

据央视《健康之声》:渐进多焦点眼镜早在10年前便开始普及全球!法国、美国、日本、新加坡……各国皆引发换镜狂潮;日本东京更创下一天1.8万近视孩子集体换镜的纪录!

可喜的是,由中国关心下一代工作委员会协同国内多家知名医学机构,全面启动《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动,开始积极推广渐进多焦点眼镜,“好视力”有幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌。